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ARGUMENTA TODAS TUS RESPUESTAS

1. Una carga ¢; se encuentra en reposo en el

origen, mientras que una carga ¢» viaja a
una velocidad fc a lo largo del eje x sobre
la linea z = b. ;Cudl es el angulo 6 en que
la componente horizontal de fuerza sobre ¢,
es maxima en el limite en que f ~ 1y a

cual en el limite 5 ~ 0

q,

. Considera un capacitor de placas paralelas
rectangular con una separacion vertical de
2 cm. Las dimensiones del capacitor son en
la direccién este-oeste de 20 cm y de sur-
norte de 10 cm. El capacitor se cargd por
un tiempo con una pila de 300 V. ;Cual es la
magnitud del campo eléctrico entre las pla-
cas? ;Cuéntos electrones tiene en exceso la
placa negativa? Considera un marco de ref-
erencia que se mueve hacia el este respecto
al marco de referencia en donde las placas
estan en reposo, con una velocidad de 0.6¢,
donde ¢ es la velocidad de la luz. Calcula
en el marco de referencia en movimiento las
3 dimensiones del capacitor, la cantidad de
electrones en exceso en la placa negativa y
la magnitud del campo eléctrico entre las

placas. Contesta las mismas 3 preguntas si
el marco de referencia ahora se mueve de

sur a norte con la misma velocidad.

. Demuestra que la Ley de Gauss es valida

para el campo eléctrico de una carga pun-
tual en movimiento. Es decir, calcula el

flujo del campo eléctrico
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a través de una esfera centrada es Q/¢.

. En un marco de referencia en reposo se en-

cuentra una particula con carga ¢, mien-
tras que otra particula con carga ¢o se
aproxima a una velocidad ¢ cercana a c.
Si la particula se mueve en linea recta,
esta pasa a una distancia b de la particula
en reposo. Las particulas son muy masi-
vas, de manera tal que la particula acer-
candose practicamente no se desvia de su
movimiento en linea recta y la particula en
reposo préacticamente no se mueve cuando
la segunda pasa cerca.

(a) Demuestra que el incremento en el mo-
mento que adquieren ambas particulas de-
bido a su encuentro es perpendicular a vy

tiene una magnitud
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(b) {Qué tan grandes deben ser las masas
para que se cumpla que no se desvian?



